

市政协召开十四届常委会第十五次会议

记者 董英晓

本报讯 24日,政协十四届永康市委员会常务委员会第十五次会议召开。市政协主席朱世道主持会议,副主席胡明星、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟,秘书长丁月中参加。市委常委、常务副市长周启标应邀参加。会议听取市政府对十大民生实事落实情况的通报。年初,市政府确定了涉及农村供水、垃圾分类、居家养老、应急救援等10个民生实事工作。在具体工作中,市政府以市长办公会议专题研究、季度重点工作点评

会等形式经常性研究分析工作进度,多次深入一线督导落实;各承办单位主动作为,明确目标、倒排计划、强化举措,扎扎实实地落实各项工作,确保了重点民生实事的顺利推进。预计年底前基本能够完成民生实事工作目标。朱世道说,在十大民生实事的办理上,市政府始终坚持把办好十件实事作为群众最紧迫、最重要、最关注的民生工程来抓,确保了十件民生实事的顺利推进。十件重点提案和十大民生实事基本按计划得到落实很不容易,这是市委正确领导,市政府

求真务实、真抓实干的结果。当前我市经济社会发展面临的形势依然严峻,困难依然不少,有许多问题值得政协关注和研究。他希望各位政协常委要进一步紧扣市委、市政府中心工作选择课题、建言献策,要更加关注市委、市政府重点思考和关注的重大课题,更加关注群众关心的热点难点问题,积极做好市委、市政府决策部署的助推落实工作。会议还听取市政府对十件重点提案办理情况的通报;审议通过政协常委会两个重点调研课题《关于行政村规模调整后管理与发展问题的调查报

告》《关于推进乡镇污水处理厂及污水处理终端功能作用发挥的调查报告》。朱世道还就下一步政协工作进行了部署,并强调各位政协常委要积极主动参与谋划工作思路,实施好年初制定的计划;各专委会、联络组、界别组负责人要精心准备十四届四次政协全会上的发言材料,切实负起责任,尽快确定主题,组织人员保质保量地完成任务,要持之以恒开展好“一村一委员”民主监督工作,形成委员履职常态化、规范化。会议还传达学习中央政协工作会议精神,并进行了一些人事任免。

省政府研究室来永调研

首席记者 张赤奎

本报讯 24日,省政府研究室一行来永,调研我市工业经济发展情况,重点了解外贸企业在中美经贸摩擦中受到的影响及采取的应对措施。企业受到哪些具体影响?如何看待美国市场?采取了哪些应对措施?每到一处,调研组一行详细了解企业对美出口受到的影响、企业所采取的应对措施,以及对政府服务及出台政策的诉求。调研组希望广大企业要坚定信心、保持定力、积极应对,按照既定的生产经营目标,坚定不移地推进企业发展;要加快转型升级步伐,加大研发投入,提升核心竞争力,积极响应“一带一路”倡议,开拓美国以外的新市场。

领导干部谈初心

方新军:提升内在修养 创建平安永康

问:初心是什么?
方新军(市委政法委常务副书记):初心就是情怀,使命就是担当。初心和使命是一个人一个民族一个政党不断前进的根本动力。不忘初心牢记使命就是要终身坚守理想信念,时刻牢记根本宗旨。初心能唤起党员干部的崇高理想,能激发党员干部的自觉行动,能提升党员干部的内在修养。让我们心中有党、心中有民、心中有善、心中有诚。
问:读原著、学原文、悟原理,有哪些新收获?
方新军:最近我认真拜读了习近平总书记的《之江新语》,语言朴素、观点鲜明、情感亲切,敬畏之心油然而生。

习近平总书记说,理论学习要有望尽天涯路的追求,要耐得住“独上高楼”的寂寞。其次,要勤奋努力、刻苦钻研、舍得付出,即使“衣带渐宽”也终不悔。理论学习贵在独立思考、学用结合。在学习和实践中,众里寻他千百度,最终“蓦然回首”他在灯火阑珊处,领悟真谛。看到此处我深感汗颜,我还能静心专心的学习吗?还有那份执着和坚守吗?发人深省。
习近平总书记指出,作为领导干部必须能负重才能担当,负重不仅要勇于负责,更要善于负责,有善于负责的本领。联系本职工作,我认为需要有更高的处置信访维稳工作的能力和水平,对我触动启发很大。

问:如何开展主题教育?
方新军:学习是基础,实干是关键。一方面,班子带头,全员学习,学深悟透强应用。要将“不忘初心,牢记使命”主题教育与“两学一做”教育常态化、制度化相结合,同时与化解各类风险隐患、推动平安永康创建相结合,将党员干部焕发出的热情化为攻坚克难、干事创业的成果。其次,要真抓实干,对标任务,锐意进取抓落实。要全力推进扫黑除恶专项斗争,深入打击黄赌毒违法犯罪,净化社会风气,要健全完善制度机制,深化“龙山经验”推广,促平安永康建设再上新台阶,要有效发力、稳妥应对,迎接新中国成立七十周年大庆。

文化礼堂 打造乡风文明地标

小场景

沿着石柱镇塘里村村口往里走,经过顾盼廊、五谷墙、文化中心、百工馆、农家书屋、同文书局、妇女之家、劝学长廊、孙权文化园、乡村大舞台,一直到塘里书画中心,文化礼堂的标志随处可见。每逢周末,都会有不少市民携家带口来到村里,远离城市喧嚣,尽情享受难得的静谧时光。文化礼堂在村中,村在文化礼堂中。近年来,我市以农村文化礼堂建设为载体,着力做好建、管、用、育文章,坚持标准化建,坚持规范化管,坚持常态化用,坚持内涵化育,致力于将文化礼堂打造成农民的精神家园。各村结合自身特色,力求一村一品、一村一景、一村一韵,农村文化礼堂由点及面,从盆景变风景。一座座存着家常味、带着泥土气的文化礼堂,成为人们守住乡土、传承乡风、留住乡愁、凝聚乡心的纽带,成为名副其实的乡村精神文化地标。在成功打造可推广、可复制的全域化文化礼堂塘里样本的基础上,我市还以全域化布局礼堂功能、全景式传递乡风乡愁、全方位助动美丽经济“三全模式”为标准,全力打造文化礼堂升级版,将全域化文化礼堂在全市硬件设施相对薄弱的村全面铺开,形成全域化文化礼堂遍地开花之势,真正实现用礼堂文化推进乡村振兴。截至目前,我市已建起223座文化礼堂。

与此同时,我市大力开展百村万户“美乡颜”行动,结合小城镇环境综合整治和文明提升行动,深入贯彻落实“门前三包”责任制、卫生管理制度,大力推行垃圾分类,全面提升乡村颜值;开展百村万户“亮家风”行动,在每家每户门前设置家风牌,在突出位置设置村规民约牌,做到“一村一规、一家一训”,大力弘扬“丽水好家风”,开展百村万户“巾帼行”行动,推进“美丽庭院”巾帼先行活动,围绕“家”字做文章,围绕“庭”字创最美,将“美丽庭院”创建与寻找“最美家庭”等家庭文明建设活动有机结合,促进乡风文明提升。以文化礼堂为载体,以良好家风为支撑,文明乡风遍吹美丽乡村。

志愿服务 引领社会文明风尚

小场景

日前,市志愿者协会环保志愿者服务大队组织志愿者,来到象珠镇派溪吕村开展垃圾分类宣传和敬老志愿服务活动,向群众讲解垃圾分类类别及有害垃圾的处理方法等,并为村里的老人提供理发、修指甲等服务。受到志愿者的感染,村里的党员干部也加入到志愿服务的队伍当中。予人玫瑰,手有余香。在我市,活跃着这样一群人。春运高峰,他们在汽车站、火车站值守,帮助旅客提包抱小孩;闲暇之余,他们走街串巷,捡拾垃圾,劝导文明;假期周末,他们走进敬老院、农村社区,关爱老人、帮助弱小。他们身穿红马甲,头戴红帽子,成为永城一道靓丽的风景。他们有一个共同的名字——志愿者。志愿服务是社会文明程度的重要标志,是敦风化俗、成风化人,引导社会向上向善的有力抓手。近年来,我市志愿服务事业蓬勃发展,组织机构逐步健全,活动机制不断完善,社会影响显著增强,参与程度明显提高,人民群众奉献爱心、服务社会、促进文明的积极性不断高涨。截至目前,全市共有志愿者11.6万人。党委政府中心工作推进到哪里,志愿服务就跟进到哪里。秉持这一理念,全市广大志愿者和服务团队紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥各自特长和优势,弘扬无私奉献精神,以实际行动唱响了“奉献、友爱、互助、进步”的主旋律,为助推全市经济社会高质量发展贡献智慧和力量。在五水共治工作中,他们化身“河小二”,对全市排污口开展日常监督检查,当好排污口的“守望者”;在垃圾分类工作中,他们深入农村、社区,用群众喜闻乐见的方式宣传绿色、生态、环保理念,当好垃圾分类的“宣传者”;在“四城联创”工作中,他们积极行动,持续深入开展形式多样的创建活动,当好文明创建的“行动者”;在治堵保畅工作中,他们伫立十字路口、斑马线前反复劝导,当好马路安全的“守护者”。越来越多的人在参加志愿服务中感受快乐、重塑自我,引领文明风尚、彰显城市温度。

典型引路 彰显时代榜样力量

小场景

日前,我市举办2019慈善之夜首届最美慈善义工、慈善星级义工颁奖典礼,对首届最美慈善义工和首批慈善星级义工进行隆重表彰,并以这种形式呼吁社会各界以先进典型为榜样,积极投身公益事业,努力营造学习义工、敬重义工、争当义工的良好社会风尚。榜样是一种力量,彰显进步;榜样是一面旗帜,鼓舞斗志;榜样是一座灯塔,指引方向。近年来,我市坚持挖掘凡人善举,广泛开展最美教师、最美新永康人、最美护水人、最美慈善义工、最美统战人物等最美评选活动,在各行业各领域推选出一大批模范人物和道德典型,从不同角度、不同领域树立了价值标杆,引领向上向善力量。你养我小,我养你老,永康孝子张永康抱着母亲在江边唠嗑的照片,戳中了每一个人内心最柔软的地方。舟山镇端岩村孝义五兄弟,每天轮流陪伴父亲,帮助老人走出痛失老伴的阴影,重享天伦之乐。他们用笃实的孝道,诠释了孝老爱亲的真谛。在一次燃气爆燃事故中,芝英镇溪岸村村民胡永久奋不顾身,冲进火海救出一家三口,彰显了一名退伍军人的担当。在一次次救援行动中,市红十字应急救援队长项良杰始终冲在前,积极践行红十字精神。他们用身体力行,诠释了见义勇为的真义。大学生村官徐金永在创办玫瑰园的同时,向农户推广玫瑰种植技术,带动周边村民从传统农业向高附加值的现代农业转变。王力集团董事长王跃斌勤耕不辍,带领企业在世界门锁业占据重要一席。他们用多年的坚守,为爱岗敬业作了生动注释。春风化雨,润物无声。在好人和道德模范的示范引领下,全市各行各业最美人物、最美现象不断涌现,发现最美、宣传最美、学习最美、争做最美蔚然成风,汇聚起全面奔小康、永康新腾飞的强大正能量。近几年,我市共有16人荣登浙江好人榜,7人获评金华市道德模范。这些榜样人物,不但彰显了道德的力量,也成为永城文明建设的靓丽名片。

首席记者 张赤奎

激光切割机销售
2467,13335968887,505899
买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
回收出租出售
发电机组13588613758
上门沙发翻新
6937,15067048578,367961
桥下厂房出租
6728东永一线边第四层
1400㎡。13967930133
望春小区套房转让
6889产证240㎡5楼复式
带阳台100㎡。55100
玫瑰园公寓转让
6889,3楼67㎡毛坯333170
中兴广场店面转让
6959电话13819906288
厂房出租
6968烈桥工业区正大路
108号厂房出租 独门独户
13506797312,527312
雅庄厂房出租
6987三至四层各750㎡,
另一层含钢棚1600㎡。
电话:13867917078
厂房出租
城西物流边钢棚1500㎡,
二楼厂房1500㎡出租
15858959362,675327
厂房出租
7001苏溪陶瓷厂内,磨料
厂800㎡上下厂房出租,
价格面谈。512269
溪心路店面对转
7004两间13758979536
白云厂房转让
7009永康白云工业区占
地1045㎡,建筑2000㎡,
独院带货梯,价面议。
13705897998,548349
丽州北路套房转让
7016学区房转让,公安大
楼对面2楼88㎡,1楼
72㎡。377576
东干厂房转让
7012占地11000㎡,建筑
12000㎡。233421
标准厂房出租
7015永康经济开发区一
幢1-2层7380㎡,另一幢
1-2层5360㎡,办公楼
3800㎡,独门独户,水电
齐全。13588608177,
568277,653388
营业执照遗失公告
7011永康市侨兴液化石
油气有限公司新楼供应点
遗失永康市市场监督管理
局2018年12月4日核发
的统一社会信用代码为
913307845669671496
营业执照(正本)声明作废。
永康市侨兴液化石油气
有限公司新楼供应点
2019年9月25日
营业执照遗失公告
7012永康市侨兴液化石
油气有限公司舟山供应点
遗失永康市市场监督管理
局2017年12月13日核
发的统一社会信用代码为
91330784566964300U
营业执照(正本)声明作废。
永康市侨兴液化石油气
有限公司舟山供应点
2019年9月25日
声明
7018阳光财产保险股份有限公司
遗失机动车车牌
浙GV7Q19,商业险保险
单(浙江)单证类型代码:
1195905282019021182,
单证号:0000248211,特此
声明。